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                                １１：４８開議  

 

○ 山口智也委員長 

 それでは、教育民生常任委員会を開会いたします。 

 本日は、先ほど小川議員から提案説明があり、教育民生常任委員会に付託されました発

議第５号四日市市幼稚園保育料及び教育委託料徴収条例の一部改正につきまして、明日当

委員会で審査をいたしますけども、提出者である小川議員に、改めて詳しく説明していた

だくために委員会に出席いただいたほうがよいかどうかについて、委員の皆様のご意向を

お伺いするためにお集まりいただきました。出席いただくことになれば、この後小川議員

にお伝えしたいとは思っておりますけども、皆様方に意向を確認させていただきたいと思

いますので、これについてご意見ございましたらご発言をよろしくお願いいたします。 

 

○ 土井数馬委員 

 この発議案につきましては、先ほど小川議員から詳しく説明もいただき、質疑もござい

ました。また、この委員会の中に賛成者であります森康哲議員も委員としておみえですの

で、今回はお呼びしなくても、そのまま進めていただければいいのではないかと思います

が。意見として申し上げます。 

 

○ 山口智也委員長 

 ありがとうございます。 

 他の委員の皆様はいかがでしょうか。 

 

○ 豊田政典委員 

 そもそも小川議員から出席したいとの要望があったのか、それともこちら側から出席を

求めるというスタンスなのか、どちらですか。 

 

○ 山口智也委員長 

 これにつきましては、一度皆様のご意向を確認しないといけないと思っておりましたの

で、それが大前提ではございますけども、小川議員にも先にご意向を確認させていただい

ておりました。それで、小川議員としては、要請があれば出席することはやぶさかではな
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いということでございましたので、そういう確認はとっておりますけども、当然きょうの

皆様の判断によって決めていただくことになりますので、そういうことでございます。 

 

○ 豊田政典委員 

 今の説明だと、特段小川議員が出たいということではなかったということですし、私は

発議者に対してこれ以上特に聞くことはないので、呼ばなくてもいいと思います。 

 

○ 山口智也委員長 

 他にいかがでしょうか。 

呼ばなくてもいいというご意見がありましたが、来ていただいたほうがいいというご意

見の委員はいらっしゃいませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○ 山口智也委員長 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、小川議員には出席を求めないということに決めさせていただきます。 

 

○ 森 康哲委員 

 別件なんですけども、明日協議会が予定されておりますよね。その資料を事前配布して

もらえないですかね。調べたいことがあるので。 

 

○ 山口智也委員長 

 わかりました。理事者に確認させていただいて、タブレット端末に配信させていただく

方向で調整させていただきます。 

 以上で本日の委員会を終わらせていただきます。ありがとうございました。 

 

                                １１：５１閉議  


